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Bakkeskolen åbner verden for børn og unge, så de kan åbne sig for verden 

Referat fra  skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 11. januar 2022  

kl. 17.00 – 18.00 på teams   

Deltagere:  
Jesper Andersen, Kent Jakobsen, Marie Halkjær Kragelund, Maiken Schmidt-Holm, Ulrik Eberth, Karsten Andersen, 
Casper Rask, Charlotte Birkmose, Mette Stolze, Ida Marie Brandt, Freja Balleby Alnor, Anne Grete Nydam, Rikke Undall 
Sendt til orientering til suppleanter: Helle Kæseler Noermark, Line Poulsen 
 
Gæster:  
Afbud:   
Bilag: Årshjul 
 

Dagsorden: 

   Dialogpunkt   17.00 

1. Godkendelse af referat – Referatet er godkendes 

 

2. Godkendelse af dagsorden – Dagsorden godkendes 

 
   Orienterings- og dialogpunkt 17.05 

3. Elevråd v/nyt formandskab 

Hjertelig velkommen til de nye elevrådsrepræsentanter Freja og Ida Marie fra 
8.z. Skolebestyrelsen præsenterer sig for de nye repræsentanter.  

Jesper introducerer repræsentanterne for, hvordan og hvornår elevrådet kan 
komme til orde i skolebestyrelsen. Elevrådsrepræsentanterne fortæller, sidste 
nyt fra sidste elevrådsmøde. Vi blev valgt til repræsentanter til skolebestyrelsen 

– vi har ikke holdt regelmæssige møder, fordi vi ikke må mødes på tværs af 
årgange lige nu pga. Coronarestriktioner   

 
   Dialog- og beslutningspunkt 17.15 

4. Bestyrelsens fokus frem til sommerferien v/JA 

Hvad skal prioriteres i Årshjulet? Medlemmer af skolebestyrelsen rejser    

forskellige emner og kommenterer ind i punktet.  

• Hvad skal prioriteres i forhold til årshjulets indhold. Er der nogle punkter, 
som vi vil have højere op på dagsordenen, når vi ser ind i foråret, skal vi 

huske, at der også skal bruges tid frem til, at vi skal etablere og afholde 
valg.  

• Der er et ønske om, at et nyt emne, som handler om, hvordan vi sikrer, 

at klassefællesskaber bliver gode læringsfællesskaber. Hvad gør skolen i 
forhold til at skabe den gode inklusion?  

• Hvordan får vi forældrene til at være årgangsforældre? Hvordan 
balancerer vi klassefællesskabet og årgangssamarbejdet. Kunne vi lave 
en dialog og måske lave en workshop herom.  

• Ny klassedannelse fra 7. årgang og fremadrettet – det talte vi meget om 
i opstarten af sidste skoleår – skal vi samle op på, hvordan det er gået ? 

• Hvordan får vi lavet det gode road-show, så vi sikrer, at vi får givet det 
arbejde videre til en ny bestyrelse på den gode måde.   
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• Fundraising i forhold til ny skole – hvordan sikrer vi, at det arbejde følges 
op og gives videre til den kommende skolebestyrelse?  

• Kunne der gives erfaringer videre til den nye skolebestyrelse fra den 
nuværende bestyrelse i forhold til, hvordan man understøtter den gode 

undervisning og medarbejdere i hverdagen som bestyrelse?  
• Fordeling af opgaver og balancen i mødernes indhold - information og 

drøftelser af temaer. Det tilkendegives, at der har været en fin balance 

inden for disse to punkter. Kan det lade sig gøre, at være endnu mere 
bevidste om, hvordan vi får vores drømme/ principper/ temaer etableret 

for den kommende periode. Kunne man eventuelt gå til valg på nogle af 
disse temaer. Det kunne være en ambition, at dette skete, så de nye 
bestyrelsesmedlemmer, hver især går ind i de kommende fire år med et 

individuelt fokus for eget arbejde i skolebestyrelsen.  
• Det kunne være fint, hvis vi prioriterer at lykkes med at få lukket de 

temaer, som vi har arbejdet med i løbet af perioden denne bestyrelse har 
siddet.  

• Vi har talt meget om udskoling og hvordan vi sikrer os, at der bliver 
etableret en god og interessant udvikling for denne afdeling.  
Trivselsmålingerne for dette forår – kan vi nå at dykke ned i dem i løbet 

af foråret? 
 

5. Invitation ny Undervisning- og Børneudvalg?  

• Skal vi inviterer det nye Undervisnings og Børneudvalg for at fortælle 
dem lidt om, hvordan vi oplever processen med at bygge ny skole og 
udfordringerne med at drive ny skole på to matrikler?  

Der sidder nye politikere i styregruppen for ny skole – og det vil være 
naturligt, hvis disse blev inviteret til et møde med bestyrelsen. Dette 

tager formandskabet med sig i det videre arbejde.  
 

 

    Dialogpunkt  17.30 

6. Valg til skolebestyrelsen v/JA 

Valget foregår her i løbet af marts og april.  

De første tanker om valget? Hvor mange af den nuværende bestyrelse ønsker 

at fortsætte?   

• Karsten træder ud af bestyrelsen. Det er et arbejde, der kræver tid – 
men det har været meget interessant at være med.  

• Casper træder ud af bestyrelsen, fordi eget barn næste skoleår går i 8. 
klasse.  

• Marie stiller op igen.  

• Ulrik stiller også op igen. 
• Kent stille op igen.  

• Jesper ønsker at fortsætte – hvis det er muligt at udtræde, når eget barn 
ikke mere går på skolen. AG undersøger dette og vender tilbage.  

•  

1. møde i valgudvalget – Formand og skoleleder – skal have et møde, hvor der 

lægges en plan for en samlet proces til valget af skolebestyrelsens medlemmer. 

Der laves et brev, som udsendes, hvoraf det fremgår, hvordan valget foregår.  
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Det drøftes – hvordan man kan præsentere sig selv som kandidat for skolens 

forældregruppe. Online præsentation foreslås- som man lægger op på skolens 

hjemmeside, andre analoge former for præsentation skal også være en mulighed. 

Formandskabet går videre med denne opgave og vender tilbage til bestyrelsen herom.  

 

• Tidsplan for valget præsenteres op møde 22. feb. 
 

 

Orienteringspunkt  17.50 

7. Siden sidst 

• Ansat en pædagog, der begynder 1. februar. Kirstine Udengaard  
• Vi er i gang med ansættelsesproces i forhold til at ansætte en lærer for LD, 

der har fået nyt job. Der er flere gode kandidater i ansøgerfeltet.  
• Vi er i gang med at udvikle koncept for studieture i udskolingen. Vi er i gang 

med at tænke tanker om, hvordan vi kan udvikle studieture i de andre to 

huse.  
• Vi har den første aftale med vores tovholder ind i fundraising – han sender 

os et oplæg til, hvordan vi kan komme i gang med processen, hvor 
forskellige interessenter inddrages.   

•  

 
Orienteringspunkt  17.55 

5. Eventuelt  
Ingen punkter til eventuelt.  
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